
Ghid pentru organizarea si desfasurarea activitatii practice la disciplina 

RETELE NEURONALE 

 

Activitatea practică la această disciplină se va derula în felul următor:  

 Veți avea de realizat un studiu și o prezentare power point pe baza unei teme aleasă de voi 
în domeniul Rețelelor Neuronale. Concret, veți avea de căutat un articol științific, publicat 
la o conferință științifică sau într-o revistă de specialitate dintr-un anumit domeniu de 
aplicabilitate al rețelelor neuronale (recomandare: a se căuta pe Google Scholar 
https://scholar.google.com/ ). In cazul in care ati gasit un articol de interes, dar nu este 
gratuit, puteti sa il cautati dupa nume sau dupa DOI pe site-ul de la adresa: https://sci-
hub.se/.    

 Folosind informația din articol veți  face  un rezumat de ~ 4 pagini și o prezentare Power 
Point pe baza căreia să vorbiți aproximativ 7 minute  despre tema  de cercetare 
aleasă. Rezumatul vostru trebuie să respecte formatul si structura unui articol stiintific 
(Abstract, Introducere, Metode, Rezultate, Concluzii, Bibliografie). Mai jos, voi atasa un 
exemplu de articol științific, un ghid IEEE de formatare a referintelor bibliografice, precum 
si un ghid de scriere a unui articol științific.  

 Prezentările power point le veți susține începând din săptămâna a – 10 –a, conform 
programărilor realizate în fișierul Google Docs pe care il găsiți pe campus, la secțiunea 
Înscrieri predari proiecte. Sunteți rugați să vă înscrieți pentru predare, în acest fișier, până 
cel târziu în data de 1 decembrie 2021. Pentru fiecare student vor fi alocate 10 minute (7 
minute prezentare ppt + 3 minute întrebări/discuții). 

 Studiu realizat (fișier pdf), împreună cu prezentarea power point vor fi uploadate pe 
campus în secțiunea Upload proiecte RN, cu cel puțin o zi înainte de data la care prezentați 
proiectul.  

 

Evaluarea făcută de mine urmărește următoarele aspecte:    

 Sursa, ca articol științific (pe ultimul slide obligatoriu apare referința bibliografică, astfel 
incât cine este interesat să poată citi și articolul). Nu se acceptă altfel de materiale ca sursa 
pentru prezentare.   

 Relevanța articolului în cadrul temei alese   
 Modul de  realizare a prezentării  (aspect grafic, corectitudinea  textului, balanța  imagini‐

text  pe  slide,  idei  pe  slide  și  nu  fraze  întregi,  imagini  sugestive,  surprinderea aspec
telor importante din articol)   

 Calitatea  discursului  (vorbire  liberă  pe  baza  prezentării  și  nu  citit  de  pe  ea, coerența 
mesajului)   

 Nivel de stăpânire a subiectului (calitatea răspunsurilor la întrebări)   

 



!!!NU se fac  recuperări pentru această notă. 


